



## СЛЕДСТВИЕ ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ



Накануне профессионального праздника – Дня сотрудника органов следствия в следственном управлении СК России по Удмуртской Республике решили предоставить слово детям сотрудников, попросив рассказать, кто такие следователи, и как они представляют себе работу своих родителей. Ответы оказались очень интересными, а порой и неожиданными.

В зависимости от возраста героев сюжета работа следователя, конечно же, представляется по-разному, но одна мысль однозначно объединила все высказанные мнения - работа эта очень нужная, важная и ответственная, и своими папами и мамами каждый из них очень гордится.

25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1708389>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---